MaOnua 41

Aopn emavaAnyng lMNA



MpoBAnua 29 / oeAida 105

Y€ €va AUKeLo kaBe padntnc aflohoyeitol pe Baon to HECO Opo Tovu Ba €xeL o€ 6 Baoika podnuata.
Na ypadel mpoypoappa tov Ba dtafalel tn Babuoloyia yia kaBe eva amo ta 6 avtd podnuata kat 8a vrtoAoyileL To
LECO OPO TOU padnTA.

NMPOITPAMMA pro 3 29
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: X, i, S
NMPArMATIKEZ: MO
APXH
$<-0
NAi ANO 1 MEXPI 6
AIABAZE X
S<-S+X
TEANOZ_ENANAAHWHZ
MO<-S/6
’PAWE MO
TEANOZ_NMPOITPAMMATOZ2



MpoBAnua 33 / oeAida 105

Na ypadel alyoplOuoc o omoioc va dtaBalel ta ovoparta kot touc fabpouc 30 pabntwv oto pabnua tng NMAnpodoptknc
KoL val uTtoAoyileL kal va epdavilel To Ovoua Tou pabntn He to peyloto Babuo, to pEco 0po tne Babuoloyiac Kat TEAOC
nooolL podntec eiyav BabBuo navw armno 18.

AAyopOpoc pro 3 33
C<-0
$<-0
max <- -1
MNaiamno 1 pexpt 30
AwaBoaoe ovopua, Paduoc
S <-S+ Babuocg
Av BoBpuoc > max TOTE
max <- faBuOC
POS <- ovoua
TéANoc_av
Av BaBuoc > 18 TOTE
C<-C+1
TéANoc_av
Téloc_enavaAnyng
MO <-S/30
Endavioe "Ovopoa pabntn: ", pos
Endavioe "Meylotoc Babpoc: ", max
Endavioe "Méeooc opoc: "', MO
Endavioe "Mavw amo 18: ", C
TéAog pro 3 33



MpoBAnua 34 / oeAida 105

Na ypadel mpoypoppa tou va dtafalel touc fabuouc kat ta ovopota 20 podntwyv kat va Bplokel kat va epdavidet
ToLog ivall o peyaAltepoc Babuocg, molog Habntnc Tov £XeL Kol ot B€on otnv aplBunon €xeL o padnTnc.

NPOrPAMMA pro 3 34
METABAHTE2
AKEPAIEZ: BaBuocg, i, max, pos
XAPAKTHPEZ: ovoua, name
APXH
max <- -1
NA i AMNO 1 MEXPI 20
AIABAZE ovopa, BaBuoc
AN Babuoc > max TOTE
max <- BaBLOC
pPOsS <- i
name <- ovoua
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWHZ
F'PAWE 'Méyiotoc BaBpuoc ', max, ' ano ‘, name, ' (', pos, ')’
TEAOZ_NPOTPAMMATO2



MpoBAnua 35 / oeAida 105

Y€ EVaV OywVva TOU AALATOC £L¢ MAKOC Ttatipvouv pepocg 20 abAntec. Kabe aBAntnc €xeL otnv paveAa tou evav aplBuo
aro to 20-39.

Na ypodel mpoypoppa TTOU:

a. Oa Stafalet Stadoyika TIc emdOoELC TwV aBANTWV.

B. Oa Bplokel kol epdavilel TO LECO OPO TWV ETMLOOCEWV.

V. Oa epdavilel tnv kaAvTtepn enidoon kat tov aBANTA Mou TNV TETUXE.

NPOrPAMMA pro 3 35
METABAHTE2
AKEPAIEZ: i, pos
NMPATMATIKEZ: X, S, MO, max
APXH
$<-0
max <- -1
MNA i ANO 20 MEXPI 39
AIABAZE X
S<-S+X
AN X > max TOTE
max <- X
pPOsS <- i
TENOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWHZ
MO<-S/20
'PAWE 'Méooc opog: ', MO
FPAWE 'KaAUtepn enidoon: ', max
FPAWE 'Amto tov aBAntn pe aplBpo paverac: ', pos
TEAOZ_NPOTPAMMATO2



MpoBAnua 52 / oeAida 108

Na dwoete €vav aAyoplBuo o omoioc Ba dtafalel to MANBOC Twv HoBNTWV EVOC TUAUATOC KoL yia KaBe padntn Ba
SlaBalel To OVOUATENMWVUMO TOU Kal Toug 9 BaBpouc tou nabntn otic eéetaoelg kat Ba vrtoAoyilel kat epdavilel To HEOO
0po NS Pabpoloyiac tou. Eniong av o LEcOC 0poc¢ ival HIkpoTEPOC aro 9,5 Ba epdavilel TO OVOLLATENMWVUO TOU
naOntn kot to pnvupa "Anoppintetal”. TEAoc Ba vroAoyilet kat epdavilel Tov aplbpo Twv aplotolXwV podntwyv (HLEoOC
0poc> 18,5) Tou TUAUATOC.

AAyopBpoc pro 3 52
AwaBoaoe N
C<-0 !agopa oto ocuvoAo twv uadntwv
Mo iomo 1 pexpt N
S<-0 !awopa oe kade uadntn
AwaBoaoce ovoua
Mo j oo 1 péExpL 9
AwaBoace BaBuog
S <-S+ Badbuog
TéAlog_smavaAnyng
MO<-S/9
Endpavioe MO
Av MO < 9.5 tote
Endpavioe "O(H) ", ovoua , " Antoppintetal'
TéAoc_av
Av MO > 18.5 tote
C<-C+1
TéAoc_av
TéAlog_emavaAnyng
Endavioe "MAnBoc aplotouywv: ", C
TéANog pro 3 52



Aopun enavaAnyng MNA / Méooc 6poc, O€on peyiotov, EpWTNHA TEPHATIOUOU

Na avarntuxBel mpoypappo tou va SEXETAL Ta ovOpaTa Kol Toug faBpouc (mpaypatikol amo to 0 pexpt ko to 20)
TOUAAQLOTOV €VOC paBntn o 14 padnuota Kot vor uTtoAoyilel Ko epdoavilel Tov HECO 0pO KABeVOC, KaBwC Kol To Ovoua
TOU poONTN ME TO HEYAAUTEPO HECO OPO. H KaTtaxwpnon HadnTwyv oTaUATA JE TO EpwTnMa tpoc to xpnotn "TEAOZ;", ue
dektec amavtnoelc "NAI" kat "OXI" kat epocov o xpnotng mAnktpoloynoet "NAI".

MPOTPAMMA paOnuo_41 MO_posmax_NAI_OXI AN MO > max TOTE
METABAHTEZ max <- MO
AKEPAIEZ: i pos <- ON
NMPArMATIKEZ: B, S, MO, max TEAOZ_AN
XAPAKTHPEZ: ON, pos, All APXH_ENANAAHWH2
APXH ’PAWE 'TEAOZ;
max <- -1 AIABAZE All
APXH_ENANAAHWHZ MEXPIZ_OTOY Al = 'NAI' H Al = 'OXI
S<-0 MEXPIZ_OTOY Al = 'NAI'
AIABAZE ON ’PAWE pos
NAi ANMNO 1 MEXPI 14 TEAOZ_MNMPOIrPAMMATOZ
APXH_ENANAAHWHZ
AIABAZE B
MEXPIZ_OTOY B >= 0 KAI B <= 20
S<-S+B
TEAOZ_ENANAAHWH2
MO<-S/ 14

'PAWE MO
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